Corrigé

Dans un court texte, construit dans 'ordre Sur un chantier Dans « [’atelier » d’un Chez un garagiste ou au sein
> des paragraphes (8.) proposés, vous utiliserez - N s . .
" tous les termes en ftaiques* pour décrire de construction de maisons boulanger _d’une usine automobile

N 'image tout en donnant une cohérence a leur
= utilisation en utilisant un ou plusieurs aspects
- de leur définition.

. = Termes ainsérer*

~ (Introduction) §.1. Production ; facteurs
de production ; unité de production

~ (Développement) §.2. Capital

~ fixe ; travail ; consommations

> intermédiaires ; ajout de valeur ; chiffre
. d’affaires ; coUt des facteurs ; partage de
< la valeur ajoutée

+ (Conclusion) §.3. Activités marchandes ;
< activités non-marchandes ; PIB

individuelles ...

:1 *Un terme peut étre utilisé plusieurs fois dans
.. différents paragraphes et des termes non

> proposés peuvent apparaitre si vous les jugez
~ pertinents.
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Produire est I’activité qui définit le mieux 1’économie (ex. du pain ; une maison individuelle ; un service de réparation

> automobile). A chaque fois on mobilise des moyens humains et matériels que 1’économiste appelle « facteurs de production ». Ces
 moyens pour produire sont mobilisés au sein d’unités de production (ex. entreprise de BTP ; boulangerie ; garage ; usine...)

Le travail de 1I’économiste est notamment d’établir des classifications pour réepondre synthétiqguement a des questions simples

oo

’;comme « comment produire ? ». Ainsi les moyens humains sont définis aujourd’hui par la population active soit celle qui travaille
>;ou celle qui cherche un travail et en particulier la population active occupée (qui dans ce cas ne retient pas les chdmeurs). On peut
; étre ouvrier sur un chantier et donc étre salarié¢ d’une entreprise ou indépendant comme un artisan boulanger ou le patron d’un :
> garage (non-salariés). Ces actifs utilisent du capital fixe (ex. grue sur un chantier, four d’un boulanger, ¢lévateur dans un garage). Ce
> capital peut étre utilisé de facon répétée ce qui les distingue du capital circulant qui regroupe les consommations intermédiaires :
incorporées, transformées voire détruites lors de la production et donc utilisées une seule fois. Ce sont par exemple des briques, de la -
= farine ou des piéces détachées. Une fois réalisée une autre question peut étre de savoir si la production va étre vendue. Dans ce cas la:
» production est marchande et va étre source d’un chiffre d’affaires qui mesurent les ventes mais pas la production. A la question :
« comment mesurer la production ? » la réponse de 1’économiste est : a 1’aide de la valeur ajoutée qui n’est pas le profit du fait du
»»colt des facteurs ...

. Si les activités économiques sont majoritairement marchandes ...
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